

Страницы школьной жизни

День знаний

Осенний лист календаря, ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ! В этот день звонок весёлый приглашает ребят в школу!



День Знаний - символ начала учебного года, радость отдохнувших школьников и заметные переживания первоклассников. А какими радостными выглядят родители, в их жизни наступил момент, которого они так давно ждали - их дети пошли в школу.

Несмотря на долгое жаркое лето все мысленно ждали начала учебного года и встречи с одноклассниками. Радости хоть отбавляй, ведь это настоящий праздник, в котором присутствует интерес познания чего-то нового и еще совсем неосознанного.



В этом выпуске:

День знаний	1
Безопасное колесо	9
Футбол в каждое село, День светоотражателя	10
Родительский патруль, Зелёная Россия	11
Кросс нации, туристическая среда	12
Филворд о птицах	13

Чтобы все по-настоящему было торжественно, многие школьники дарят букеты цветов и этим радуют всех вокруг. Ведь именно в сопровождении многочисленных улыбок и счастливых взглядов наши десять первоклассников пошли в первый класс, и именно в этот день для них открываются новые возможности саморазвития и познания своего жизненного пути.



В этом году в филиале МАОУ «Приданниковская СОШ» - Чувашковская ООШ» традиционно состоялась торжественная линейка. Всех обучающихся школы поздравил с этим незабываемым днем директор МАОУ «Приданниковская СОШ» Валерий Николаевич Дубовской.

Валерий Николаевич отметил всех, кто закончил прошлый учебный год с особыми успехами. Одни пятерки в дневнике обучающейся 2 класса Рысиновой Варвары – это единственная отличница нашей школы, ей была вручена похвальная грамота.



С четвёрками и пятерками закончили учебный год: 2 класс – Якимов Дмитрий, Аристова Арина; 3 класс – Колмаков Макар, Максимова Алиса, Сабиров Вадим, Сивкова Софья; 4 класс – Шайдуллина Юлия, Шуплякова Полина, Ушурова Зарина; 8 класс – Галкина Диана, Коновалова Ангелина, Майданова Дарья. Все получили грамоты.



С этого учебного года в традицию войдет церемония поднятия государственного флага Российской Федерации не только 1 сентября, но и каждый понедельник новой учебной недели. На торжественной линейке, посвященной Дню знаний, право поднять флаг было предоставлено отличнице Рысиновой Варваре и обучающемуся 6 класса Баранову Виталию, имеющему лучшие результаты в спортивных мероприятиях.

Также будет исполняться государственный гимн Российской Федерации и по понедельникам у обучающихся с 1 по 9 классов классные руководители будут проводить «Разговоры о важном». Об этом сообщила на линейке заместитель директора Полухова Людмила Павловна и поздравила всех с наступившим новым учебным годом.



На празднике также присутствовали гости. Начальник отдела культуры и туризма МО Красноуфимский округ Шаньгин Николай Леонидович поздравил всех присутствующих с праздником, а первоклассникам были вручены подарки.



Начальник Территориального отдела села Чувашково Галина Ивановна Радченко, поздравив всех с Днем Знаний и по традиции вручила первоклассникам подарки. Поблагодарила Галина Ивановна и участников трудового отряда, который под руководством Черемнова Кирилла Юрьевича занимался благоустройством села Чувашково весь летний период.



Не ушли первоклассники без подарков и от работников сельского Дома культуры «Заря» в лице директора Сивковой Надежды Александровны.



Свое напутственное слово первоклассникам сказали будущие выпускники.



И вот он, торжественный момент... Право подать первый звонок представился первокласснице Посных Евгении и обучающемуся 9 класса Шонохову Александру.



Ура! Новый учебный год вступил в свои права!





День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. После торжественной линейки первоклассники по руководством классного руководителя Толмачевой Анны Борисовны прошли на свой первый в жизни классный час. Первоклашки вспомнили, как вести себя и на какие номера нужно звонить в чрезвычайных ситуациях. После классного часа устроили фотосессию на фотозонах, организованных школой. Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Анна Борисовна желает ученикам, родителям и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.



Во втором классе 1 сентября прошёл классный час под девизом «Ура! Снова в школу!», который подготовила и провела классный руководитель Шуплякова Татьяна Вячеславовна. Путешествуя по страничкам, ребята повторили «Азбуку безопасности». В ходе путешествия отгадывали загадки о правилах безопасности, смотрели видеоролик «Школа светофорных наук». На примере убедились, что любой предмет может быть как полезен, так и опасен для человека. Также прошли курс экстренной проверки на готовность получать пятёрки.

За внимательность и активность все получили свои первые отметки «пятёрки-талисманы». Настроение отличное! К новому учебному году второклассники готовы!



По традиции – 1 сентября нет серьёзных уроков, а вот весёлых и занимательных – сколько угодно. В этот день, с целью формирования основ безопасного поведения в ЧС в 3 классе классный руководитель Рысинова Нина Владимировна провела «Урок безопасности». Ребята на примере детских сказок учились давать оценку нарушениям правил безопасности, делали выводы на основе анализа поступков сказочных героев. В игровой форме повторили основные правила поведения на природе, на дороге и транспорте, обсудили правила личной безопасности.

Родители, пришедшие на праздник, в стихотворной форме рассказали третьеклассникам о том, что не стоит открывать дверь незнакомым людям. В заключение ребятам были предложены памятки «Моя личная безопасность».



Классный руководитель 4 класса Веселова Светлана Александровна организовала с детьми интерактивную игру с целью освежения в памяти обучающихся знаний по ОБЖ, формирования чувства ответственности за свою личную безопасность. Интерактивная игра-викторина состояла из четырех категорий: «Дорожное движение», «Электрические бытовые приборы», «Пожарная безопасность» и «Природные явления». В каждой категории было по шесть вопросов. Обучающимся была дана возможность выбрать категорию и дать правильный ответ. Все справились с ответами! Молодцы! Не забыли за лето правила безопасности! Затем обсудили правила личной гигиены, правила поведения на дорогах, профилактики негативных ситуаций во дворе, на улице, дома и в общественных местах, составили безопасный маршрут «Дом – школа – дом». К новому учебному году четвероклассники подготовились на «5»!

На классном часе в 5 классе конечно же было знакомство ребят с новым классным руководителем Черемновым Кириллом Юрьевичем.

Кирилл Юрьевич провел знакомство в интересной форме, путешествуя по "океану знаний", посетив пять островов. На острове "Знакомства" ребята представились и охарактеризовали себя. На острове "Таинственный" составили автопортрет класса, увлечения, характер, узнали ребята ли учиться пятиклассники. На острове "Школьные уроки", позна-

комились с новыми пред-метами и учителями, а так же дали клятву пяти-классника. На острове "Выживания" ребята прошли инструктаж по пра-вилам безопасности. На острове "Желаний" каж-дый ученик загадал жела-ние на новый учебный год, записал его на листочек, свернул его и поме-стил в коробку, а в конце года, на последнем класс-ном часе все проверят, а сбылись ли желания? В конце сделали совместное фото и еще раз пожелали друг другу удачи в новом учебном году 2022-2023 года.



Школьная жизнь – она как лестница знаний. Сейчас класс под руководством классного руководителя Мироновой Елены Вячеславовны на 6-й ступени. Первый урок в этом классе прошёл в шуточно-игровой форме. Вспомнили математику и посчитали сколько лет нашему классу вместе. Благодаря русскому языку описали какие наши родители, мальчики, девочки. Трудовое обучение не осталось в стороне. Длинная нить с бусинами желаний превратилась в кольцо. Веселились, танцевали и провели беседу о безопасном поведении и движении на дороге.



1 сентября – праздник особенный. Это своего рода старт на дистанции длиной в долгий, но увлекательный учебный год. На первом уроке в 7 классе классный руководитель Лещева Татьяна Васильевна провела совместно с детьми несколько обрядов: прогоняли ненужные мысли и привлекали пятёрки, гадали, что же ждёт всех в новом учебном году, строили планы, делились впечатлениями за лето. Подводя итоги, семиклассники решили, что семёрка – это счастливое число, которое принесёт всему классу в новом учебном году счастье, везение, удачу.



Традиционно в 8 классе классным руководителем Макаровой Натальей Анатольевной был проведен классный час, посвященный Дню знаний! В этом учебном году было рекомендовано провести открытый урок ОБЖ. Урок был посвящен различным правилам безопасности. Ребята посмотрели видеосюжет по правилам безопасности, была разыграна ситуация «Если ты попал в беду». Затем ребята ответили на вопросы викторины «Основы безопасности жизнедеятельности». Урок заставил ребят задуматься о пользе и важности учения для раскрытия своего личного потенциала и мотивировал к знанию правил безопасности. И в завершении ребята начали оформлять уголок безопасности.



В День знаний 1 сентября 2022 года в 9 классе классный руководитель Черемнова Людмила Алексеевна организовала и провела Открытый урок ОБЖ в рамках Всероссийского открытого урока по основам безопасности жизнедеятельности «Действия в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций».

сы», а также вспомнили порядок действий основах пожарной безопасности и правилах поведения в чрезвычайной ситуации, о правилах первой медицинской помощи, о мерах по спасению и реанимации с целью сохранения жизни и здоровья граждан.



Урок прошел в форме устного журнала, каждая страничка имело свое название: «Шаги к безопасности», «Безопасность на все случаи жизни», «Экстремальные ситуации дома», «Экстремальные ситуации на улице», «Первая помощь пострадавшим». Обучающиеся рассмотрели разнообразные ситуации и ответили на «Хитрые вопро-

Пока дети находились на летнем отдыхе, коллектив трудился: косметический ремонт по коридорам школы и всем кабинетам. Большая благодарность за труд всем заведующим кабинетами, которые сделали свои кабинеты красивыми и уютными. Также школа благодарит работников Вежевитову Елену Петровну, Изилиянову Идалию Ибраевну, Шамисиярову Светлану Султангаревну, Носкову Татьяну Петровну и Герасимову Надежду Петровну, благодаря которым коридоры и столовая стали намного светлее и свежее.

Весь педагогический коллектив филиала МАОУ «Приданниковская СОШ» - Чувашковская ООШ поздравляет всех детей и их родителей с праздником «Днем знаний!». Пусть все предметы в новом учебном году будут увлекательными, уроки будут пролетать незаметно, а учёба приносит удовольствие! В наступающем

учебном году каждому больше веры в себя, позитива, приятного общения, максимально высоких оценок в дневниках. Пусть каждый день учеба дается легко, пусть абсолютно все уроки будут интересными, а знания окажутся максимально полезными в дальнейшем! Успехов во всем, терпения, настойчивости

и оптимизма! Не уставать от домашних заданий, чтобы оставалось время на увлечения, прогулки, друзей и дополнительные занятия! Пусть школьная жизнь будет кипучей, класс — дружным и сплочённым! Успехов и отличных оценок вам, ребята!

*Материал подготовила
Полюхова Л.П. и классные руководители, фото Черемнова А.А.*



Безопасное колесо

Со 2 по 4 сентября 2022 года в загородном лагере «Таватуй» команда ЮИД нашей школы приняла участие в областных соревнованиях юных инспекторов движения «Безопасное колесо- 2022», представляя Красноуфимский округ.

Под руководством учителя ОБЖ - Черемнова Кирилла Юрьевича команда, состоящая из Смирнова Виктора, Черемновой Дарьи, Ушуровой Зарины и Филенко Андрея прошла сложные этапы командных состязаний:

- «Знатоки ПДД»- теоретический экзамен на знание ПДД,
- «Знание основ оказания первой помощи» — оказание первой помощи пострадавшим при ДТП,
- «Фигурное вождение велосипеда»- на специально оборудованной препятствиями площадке,
- «Основы безопасности жизнедеятельности» — теоретический экзамен на знание основ безопасного поведения на дороге и эрудицию участников.

Также ребята представили творческое агитационно-пропагандистское выступление на тему «Взрослые в ответе за безопасность детей», «#90 лет дорогой пропаганды» и приняли участие в индивидуальном спортивном состязании «Велоэстафета».



Футбол в каждое село

8 сентября обучающиеся нашей школы приняли участие в футбольном турнире в рамках проекта "Футбол в каждое село". Открыли турнир начальник Чувашковского территориального отдела Галина Ивановна Радченко и депутат Думы МО Красноуфимский округ по избирательному округу №16 Марина Викторовна Бормотова.

За победу боролись две команды. Игра получилась захватывающая и интересная, ведь до последней минуты игры счет был равный, но одна из команд оказалась сильнее и забила решающий ГОЛ. Всем участникам были вручены грамоты, а также фирменные футболки "Футбол в каждое село", а

отличившимся игрокам вручили термокружки, ими стали: Баранов Виталий, Гилев Виталий, Филенко Тимофей. Так держать, молодцы!



Единый день светоотражателя



предназначении и необходимости использования светоотражающих элементов на одежде.

10 сентября - единый день светоотражателя. Юные инспектора дорожного движения нашей школы не смогли пройти мимо и отправились в первый класс. Ребята отряда ЮИД напомнили Правила дорожного движения для юных пешеходов и пассажиров, рассказали о навыках безопасного поведения на дороге, а также о



Отряд ЮИД еще раз напоминает «Фликеры детям купите, родители! Пусть на дороге их видят водители!», «Безопасность на дороге – наше общее дело!»

Родительский патруль

14 сентября во всех школах Красноуфимского района прошла массовая профилактическая акция "Родительский патруль-2022".

Так, в утреннее время на перекрёстке перед школой ответственно продежурил «Родительский патруль» (педагог-родители). Патруль контролировал соблюдение ПДД обучающимися школы, а так же проверял

наличие световозвращающих элементов на одежде детей и подростков. Световозвращающие элементы могут быть в виде световозвращающих лент, брелоков, значков на одежде, их также можно прикрепить на сумку или портфель. К сожалению не у всех обучающихся есть данные средства.

Уважаемые родители, светоотражающие элементы для своих детей можно

приобрести в специализированных спортивных магазинах, отделах детских товаров, канцелярских магазинах, в швейных отделах.

Безопасность детей - это главное!



Зелёная Россия—2022



Экологические знания способствуют формированию у ребенка патриотических чувств, представлений о человеке как о части природы.

Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия — 2022» – это практический урок бережного отношения к природе, один из способов объединить общество, пробудить ответственность в каждом.

Участники акции сотрудники МО МВД России «Красноуфимский» совместно с учениками 5 класса филиала «МАОУ Приданниковская СОШ-Чувашковская СОШ» под руководством классного руководителя Кирилла Чер-

мнова посадили на территории школы сосны.

Сотрудники полиции считают, что это послужит примером бережного отношения к природе и воспитанию чувства ответственности, патриотизма подрастающего поколения и любви к своей Родине.



Всероссийский день бега «Кросс нации—2022»

Массовые спортивные соревнования «Кросс нации-2022» в Красноуфимском районе прошли в два этапа. В населённых пунктах на I этапе соревновались в беге с 12 по 16 сентября, в мероприятиях приняло около 1400 человек. А II этап «Кросса нации» прошёл 17 сентября 2022 года в д. Приданниково, 350 человек со всего района соревновались в этот день.

В нашей школе «Кросс нации» состоялся 15 сентября. День был замечательный, тёплый, солнечный—условия идеальные для бодрящей пробежки. Участвовали все желающие, имеющие волю к победе.

На 5 уроке забег со-

вершили обучающиеся начальной школы, которые ежедневно оттачивают свои навыки практически на каждой перемене. Самыми быстрыми стали: Колмаков Константин, Колпаков Егор и Азанов Павел — среди мальчиков. Среди девочек первой стала Галкина Юлия.

После 6 урока забег состоялся для старшеклассников, наших старичков, которые, наоборот, боятся лишней раз пошевелиться, размяться. Среди них отличились: Баранов Виталий, Шонохов Александр и Торгашова Елена.

Молодцы ребята!
Так держать!

Черемнова А.А.



«Туристская среда шагает по стране»



21 сентября 2022 года состоялся второй этап Всероссийского этапа «Туристская среда шага-

ет по туристы справились со стране». Она объединяет тысячи любителей этого увлекательного вида спорта, как опытных туристов, так и новичков от мала до велика.

Наша команда, участники первого этапа, который состоялся 27 апреля, снова вышли на старт 1 и 2 класса дистанции. Наши юные спортсмены-

туристы справились со всеми этапами соревнования (переправа по бревну, параллельным перилам, подъем - спуск по склону) и достойно финишировали.

Никто не сошел с дистанции, а значит - каждый победитель!

Черемнов К.Ю., руководитель команды «Вертикаль»



Филворд—зарядка для ума

Есть много разновидностей кроссвордов и одна из них - филворд. Филворды отличаются существенно от нами принятого кроссворда классического. Прост в разгадывании этот кроссворд и поэтому довольно-таки популярен. Изображают его в виде сеточки, которая разбита на квадратики, в каждом из этих квадратиков мы увидим букву, являющуюся частью слова-разгадки.

Есть два вида филвордов - венгерские и немецкие. Слова могут располагаться вертикально, горизонтально и по вертикалям, а также пересекаться друг с другом - это немецкие. А вот в венгерском искомые слова не пересекаются, но могут ломаться.

Вашему вниманию в этом выпуске газеты представлен простой венгерский филворд, в котором зашифрованы названия 16-

ти птиц, проживающих на Урале, птиц, которых мы с вами можем встретить в повседневной жизни.

Кроссворд для нас подготовил обучающийся 9 класса Ананов Виктор.



в	а	п	р	о	д	с	о	р	о	к	а
о	й	к	ж	а	в	о	р	о	н	о	к
в	о	р	о	н	а	х	с	о	в	а	е
а	д	р	о	з	д	ж	г	р	а	ч	л
ф	п	с	л	е	б	е	д	ь	й	г	о
г	о	л	у	б	ь	ш	о	р	ё	л	е
с	к	в	о	р	е	ц	г	а	л	к	а
в	г	ж	у	р	а	в	л	ь	м	р	о
р	о	м	а	ш	д	я	т	е	л	з	р
д	ё	л	а	с	т	о	ч	к	а	н	и
т	р	я	с	о	г	у	з	к	а	и	в
е	ж	ч	т	е	к	у	к	у	ш	к	а

Ответы: 1. Сорока, 2. Жаворонок, 3. Ворона, 4. Сова, 5. Дрозд, 6. Гай, 7. Лебедь, 8. Голубь, 9. Орёл, 10. Скворец, 11. Галка, 12. Журавль, 13. Дятел, 14. Ласточка, 15. Трясогузка, 16. Кукушка

Идея выпуска: Черемнова Анастасия Андреевна

Материалы подготовлены: Черемновой А.А., участниками детского объединения «Компьютерный дизайн»,
Полуховой Л.П., Лещёвой Т.В., Черемновым К.Ю.

Верстка: Черемнова А. А.

Наш адрес: 623317 Свердловская область, Красноуфимский район, с. Чувашково, ул. Школьная №2

Телефон 6-27-45